

想买伊莱克斯洗衣机 以后你只能去苏宁了

本月开始，全球白电巨头伊莱克斯洗衣机将在除了苏宁电器以外的其他销售渠道全面撤柜。受全球金融危机持续影响，各大家电厂商都根据2009年的市场环境推出了新的营销战略规划。记者从苏宁电器了解到，伊莱克斯之所以有此反常举动，是因为它与苏宁已经正式成为排他性战略合作伙伴，伊莱克斯在中国的洗衣机产品将只在苏宁销售。

将拉低滚筒洗衣机价格

实际上，去年年底，双方就已经缔结了战略排他合作，双方经过数月的筹备又完成了全部的法律文件的签署和操作细节的商定，从本周起双方的战略合作全面启动。根据协议规定，伊莱克斯将用三个月的时间将除苏宁以外的其他所有渠

道的产品撤除完毕，并同时推进全系列洗衣机产品在苏宁的全面独家代理销售。

据苏宁电器营销总部执行副总裁王哲介绍，伊莱克斯作为世界白电领导品牌之一，在洗衣机的制造和研发领域拥有着深厚的底蕴和雄厚的实力，并且，在产品创新、市场推广方面也有着独到经验。2009年苏宁独家承销的伊莱克斯滚筒洗衣机将全部源自欧洲，伊莱克斯将整合包括意大利、土耳其以及亚洲等全球的生产基地为中国消费者提供洗衣机产品。同时，双方即将组织专业团队设计研发伊莱克斯波轮洗衣机，发挥苏宁与伊莱克斯双方的各自优势，设计出更加符合中国消费者洗涤习惯的产品。

据悉，苏宁与伊莱克斯在大力开发设计符合中国消费者的产品同时，2009年，双方将投入巨额资源，用于滚筒洗衣机在中国广大消费者家庭的普及，滚筒洗衣机整体市场价格

将被拉低20%。最多三个月后，伊莱克斯洗衣机就会在其他销售渠道撤出，专心“委身”苏宁。

独家承销逐渐被接受

据悉，作为生产了世界上第一台家用洗衣机的国际品牌，伊莱克斯白色家电的制造技术更是一直处于世界领先地位，尤其是洗衣机产品线，是伊莱克斯最为强势的品类。据统计，在欧洲，每销售10台洗衣机有7台出自伊莱克斯。

据悉，早在去年年底金融危机开始蔓延，同时家电行业也发生剧变之后，伊莱克斯就与苏宁主动接洽，并表现出了对惠而浦与苏宁独家承销合作模式的高度兴趣，双方很快就达成了进行独家战略合作的协议。

据伊莱克斯亚太区总裁古尼拉介绍，之所以如此调整2009年在中国的市场战略，是因为在当前不尽如人意的全球经济形势下，中国已经成为跨

国企业最为看重也最有潜力的市场，伊莱克斯将采取渠道变革的方式加大对中国的市场的投入，实现中国市场的快速发展。希望通过与苏宁的合作，利于伊莱克斯在中国市场的极速拓展，扩大市场份额。

产品只在一个渠道销售，这是家电行业一次勇敢的尝试。记者了解到，除了已经签约的惠而浦和伊莱克斯两个独家承销品牌外，还有多家国内外的知名品牌也正在和苏宁展开类似的合作谈判，一个更为庞大的苏宁独家承销品牌联盟后期也将浮出水面。

业内人士分析，这一方面说明当前的经济环境下制造企业更加倾向于最有效率的渠道以实现最大的投入产出，另一方面也说明独家承销逐渐风行，对厂商而言，“独销”更加简单易行，没有复杂的博弈和渠道的争夺，独家承销排他性产销联盟正逐渐被厂商所接受。

快报记者 张波

12万个税申报“80后”异军突起

2008年度所得12万个税申报已经进行了1个多月，记者从南京各区的申报情况了解到，由于金融危机的影响，今年个税申报的人群出现了变化，一些传统行业的从业人员年收入受到不同程度影响，而新兴行业从业人员以及“80后”成为个税申报的“新生代”，且有越来越壮大的趋势。

外贸房产年薪锐减

“从2007年开始，我一直都参加个税申报，今年用不着了。”在外贸企业任职的黄小姐很“伤感”，“去年下半年订单一路下滑，我们不仅年终奖泡汤，奖金也缩水了一半！前两年公司大部分人都要参加年所得12万个税申报，可今年除了几个老总，中层的收入大都跌进了10万。”

外贸和房产企业在2008年都受到了重创，南京金源律师事务所这两年一直做个税申报的代理业务，该所负责人告诉记者，“以前有个做房产的客户年收入有40多万，可今年他就没消息了，到目前为止房产和外贸的客户一个都没有！”与此相比，金融、保险行业的收入受金融危机的影响并不大，“从我们代理的情况看，这些行业的高管收入并没有明显的下降，当然也没有出现前两年那样大幅的上升。”

“80后”异军突起

1983年出生的小刘，以26岁的“低龄”加入到了年所得12万个税申报的行列。在资产评估行业工作2年多的他，2008年的收入已经达到了20多万元。

快报记者 都怡文

梅花盆景 价超千元

昨天，夫子庙花鸟鱼虫市场一盆标价1200元的红梅盆景吸引了许多市民驻足欣赏。梅花作为南京的市花一直深受人们的喜爱，精明的花商每年元旦前前往梅花资源丰富的安徽歙县和山东莱州等地组织货源，以赢得春节和梅花节期间的商机。目前，南京各大花卉市场梅花盆景的价格为百元/盆至数千元/盆不等。

快报记者 路军 摄



直接入口食品须标生产日期，工商部门提醒消费者： 别把包装日期当成生产日期

快报讯（记者 陈英 通讯员 任勇 洪海）“包装日期就是生产日期。”这是南京栖霞工商分局执法人员日前在食品市场检查时，听到的一句解释。工商部门指出，包装日期不等于生产日期，对于直接入口的食品必须标上生产日期。

栖霞工商分局这几天组织人员对辖区内的超市进行了检查，在马群街道一家超市里，执法人员在查看豆制品的小包装时，发现标识上只有包装日期，售货员竟说：“包装日期不就是生产日期嘛！”

执法人员发现，只打“包装日

期”而没有“生产日期”的现象，在超市里很普遍，主要是在豆制品、腌制品、糕点、卤菜等几十个品种上，而一般消费者只注意看生产日期及保质期，很少注意包装日期和生产日期的区别，误把包装日期也当成了生产日期。工商部门指出，包装日期与生产日期虽然可能只是相差一两天，但对于只有几天保质期的食品来说，只打包装日期，就容易让消费者买到过期的产品。据介绍，直接入口的食品按规定是要求标生产日期的。工商部门提醒消费者，在购买食品时一定要看清，避免买到过期食品。

据介绍，去年燃管部门接到用户反映送气等候时间过长的投诉增加，对此，南京市燃管处要求今年瓶装液化气企业加大对配送员队伍的管理，通过规范用工制度，提高配送人员福利待遇、招聘临时务工人员等方式，缩短送气时间。

此外，燃管部门今年还将

主动配合物价部门加强燃气产品的定价监管，在气源价异常波动，持续走高或持续走低时，运用价格机制进行合理有效调节。燃管处负责人表示，今年要发展8万户天然气新用户，完成银城花园（2000多户）、小市新村（1500多户）、曹后村（2400多户）、佛心桥（1000多户）、开源小区（1300户）、秦淮区教师公寓（900户）、明园小区（1300户）等50个老旧小区安装天然气管道的工程。今年还计划建设卡子门油气合建站、铁心桥钟山驾校、古平岗加气站、柳州路公交枢纽加气站等7座加气站。

液化气配送慢 今年有望改变

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨天从南京市燃气行业风建设大会上获悉，今年南京市燃气行业要为民办10件实事，其中针对瓶装液化气用户反映的配送不及时的问题，将采取有效措施改进。

据介绍，去年燃管部门接到用户反映送气等候时间过长的投诉增加，对此，南京市燃管处要求今年瓶装液化气企业加大对配送员队伍的管理，通过规范用工制度，提高配送人员福利待遇、招聘临时务工人员等方式，缩短送气时间。

此外，燃管部门今年还将

与老百姓大药房的工作人员一起登紫金山。

据了解，此次活动的主办方老百姓大药房是全国医药零售行业的龙头企业，2001年以来“比国家核定零售价平均低45%”的降价大旗，受到了消费者的欢迎。公司3月初即将在中山南路开业的南京店是老百姓大药房进入江苏市场的第一家药店，也是老百姓大药房江苏公司的总店。

通讯员 王黎

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊2月8日~2月28日
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。（并发质量跟踪卡）。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面（节假日不休）。

治疗男性病毒感染性疾病，专业有保障！

最新医学前沿技术：“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”完美相结合，彻底治疗男性病毒性感染 HPV、HSV 疾病新突破

乳头瘤病毒所致，含60多型，疱疹是由单纯性疱疹病毒引起的，分I、II型。反复发作易导致病变的发生及癌变严重后果。权威资料表明：治疗湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把湿疣、疱疹病毒在体内直接杀死，所以治疗湿疣、疱疹关键在于排出毒素，才能达到彻底的目的。

“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”新成果的应用，是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术，已成功治疗了众多患者。我院已成为技术推广江苏站首家基地，该疗法共有四大优势：

独特：纯中药制剂注射股沟淋巴结，在多种

活性药物的作用下，加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性，能直接深入神经节和细胞核内，让患者亲眼看到湿疣、疱疹病毒从体内排出体外。

快速：活性T细胞介入：干扰病毒的复制和整合程序，分裂病灶周围病毒，使抗体增生物自行脱落，疱疹、水痘消失。

高效：结合高效生物制剂静滴，全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞，增强自身免疫。

彻底：运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体，彻底治疗湿疣、疱疹感染性疾病。

专家提示：湿疣、疱疹三大特点：传染性强，复发性高，盲目治疗比病魔更可怕，早发现、早

治疗，请到正规医疗机构就诊。

医院实行保障治疗：规范治疗后，五年内如有患者复发，一律免费治疗。

新成果技术治疗的独特性：不激光、不电灼、不涂药，疗效显著，随治随走。节假日专家照常就诊。

专业规范治疗男女湿疣、疱疹、生殖器红肿、痛痒、支、衣原体等泌尿感染性疾病。

南京和平医院（二楼泌尿防治中心）

24小时专家咨询：025-52443736

地址：南京市雨花西路113号，可乘地铁到中华门站下，从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到，或乘19、44、75、87均可到达。